



Moravskokrumlovské noviny

Měsíčník • Vydává Město Moravský Krumlov • Ročník 7 • Číslo 9 • 12. 9. 2013

ZDARMA do všech domácností v Moravském Krumlově, Polánce a Rokytné

Informace z radnice, názory, diskuse, polemika, zajímavosti ze školství, kultury i sportu...

RODÁCI V ROKYTNÉ

Poslední prázdninovou sobotu se v Rokytné uskutečnil již V. sjezd rodáků. Setkání se koná vždy po deseti letech a jsem rád, že tato tradice zůstala zachována. Od roku 1973 se tak v Rokytné schází místní rodáci, aby potkali staré známé a podívali se na místa, se kterými jsou jejich vzpomínky na dobu zde prožitou nerozlučně spjaty.

Kdo to ale vlastně rodák je? Čím se dá vlastně vymezit toto okřídlené a s úctou často citované označení? Je jím ten, kdo se v daném městě či vesnici narodil, nebo zde prožil část života, anebo je to člověk, který si k danému místu vybudoval silné pouto, které ani po letech nepovoluje? Tak jako na většinu složitých otázek ani na tuto neexistuje jednoduchá odpověď.

Asi tou nejlepší definicí rodáka je, že je to člověk, který v obci žije nebo žil a má k ní silný a trvalý vztah. Není zde až tak důležité, kde se přesně narodil a kde nyní žije. Tento vztah se potom může projevovat různě. Člověk může žít na jiném místě, v jiné zemi a nakonec i na jiném kontinentě. Najde si tam nové přátele, naučí se jazyk a zkrátka splyne s prostředím. Přestože je takový jedinec k nerozeznání od domácích – má podobné zvyky, chování i jazyk – vztah k místu, odkud pochází, se pozná podle toho, co se odehrává v jeho mysli, když se někde objeví zmínka o místě, kde prožil část života nebo kde se narodil.

Jsem upřímně rád, že ani po letech Rokytná nezapomínají na své rodiště a že se i letos vydali na toto setkání rodáků. Jsem také velmi potěšen tím, že svůj vztah k tomuto místu předávají dalším generacím svých potomků, kteří sice mnozí nemůžou říci „jsem odsud“, ale jistě nezapomenou podotknout, že odsud pocházel jejich táta nebo babička.

Od minulého srazu se toho v této městské části mnoho změnilo a nejněk tomu bude i v období dalšího srazu. Přeji si, aby všichni byli hrdí na svůj původ a pyšní na to, že právě oni jsou rodáci z Rokytné.

Tomáš Třetina ■

Shakespeare na náměstí T. G. M.



Krásou je děs a děs je krásou, prozpěvují si čarodějnice v ďábelském zaříkávání Shakespeara dramatu Macbeth, které nám v pátek 9. srpna zahrál soubor „Hlavy v emigraci“ /pokračovatel souboru EĐAS/. Jiří Liška, David Slavíček a Pavel Záviška dokázali přesvědčit diváky o tom, že i ve třech se dá zahrát divadlo obsahující náročnější a stále platné myšlenky. Drama z r. 1606 o muži, kterého k zločinu přivede jeho vlastní ctižádost, má svou trvalou platnost, proto oslovuje i dnešní generaci.

Režijní i hereckou práci J. Lišky měli diváci možnost sledovat několik let zpět. Všechna představení pod jeho vedením se vyznačovala bohatou fantazií a hledáním vhodné formy pro sdělení myšlenek obsažených v textu. Téměř vždy jsme byli svědky experimentování s různými žánry, viděli spoustu originálních loutek a režijních nápadů.

Tentokrát si pro nás nově založený soubor připravil klasické drama v netradičním pojetí. Scéna vytvořená z lešení a plátna dávala vyniknout světelným efektům stínového divadla, a byla současně využita na promítání snímků. To vše v atmosféře letního večera se vzdáleným hřměním, které jako by umocňovalo sílu myšlenek.

Představení mělo dramatický náboj a působilo přesvědčivě, i když her-

ci často střídali mužské i ženské role. Celkový dojem dotvářela velice působivá hudba a profesionální průvodní slovo. Věřím, že si všichni přítomní odnesli z tohoto večera pěkný umělecký zážitek. Popřejme proto souboru další nové nápady a pro nás diváky nová překvapení. Náš dík patří také těm, kteří nebyli vidět na scéně, ale zajišťovali celý průběh představení. Zvláště bych chtěla vyzvednout obětavou práci pomocné režiséřky Tamary Liškové, která pomáhala při realizaci originálních nápadů i rekvizit ve všech představeních souboru od počátku jejich působení na prknech, která znamenají svět.

J. Slouková ■



7. ROČNÍK
30.8.-1.9.2013

SKUPINA ČEZ
GENERÁLNÍ PARTNER

V. sjezd rodáků v Rokytné



Po deseti letech se již po páté sešli v sobotu 31. srpna v KD Rokytná rodáci, občané a přátelé obce Rokytné. Na akci uvítal 230 účastníků za Osadní výbor Rokytná František Šlapanský, za město Moravský Krumlov starosta a místostarosta. O kulturní vložku se postaraly místní děti a zástupci měs-

ta a obce předali nejstarším rodákům dárky. Kronikář obce promluvil o historii Rokytné. Po společné fotografii se vydal průvod v čele s krojovanými páry položit věnec k památníku padlých hrdinů za I. světové války.

Po oficiálním ukončení bylo možno posedět i zatančit si při hudbě.

Zdařilá akce proběhla díky pomoci nejen místních občanů, ale i MěÚ, MěKS, Správy majetku města a ZUŠ.

Všichni odcházeli plni zážitků a nezbývá než si přát: „Za deset let nashledanou“.

Za OV Rokytná
Ing. Lenka Dobešová ■

Nová sportovní hala zahájila provoz

Začátkem školního roku otevírá školské zařízení v Moravském Krumlově víceúčelovou tělocvičnu. Je to moderní sportovní komplex, který kromě školního provozu nabízí i bohaté možnosti využití pro širokou sportovní veřejnost hlavně v odpoledních a večerních hodinách.

Víceúčelový povrch je vhodný pro všechny druhy sportů. Centrální hřiště má lajnování pro volejbal, basketbal, tenis, házenou, florbal a sálovou kopanou. Tělocvična lze také rozdělit na tři volejbalová hřiště.

Součástí tělocvičny je kvalitní zázemí, které zahrnuje komplex šaten s hygienickým a sociálním zařízením. Sportovcům a široké veřejnosti je umožněno parkovat na přilehlém parkovišti.

Mgr. Sv. Ryšavý ■ Ředitel Jan Košíček při slavnostním otevření.



Malý festival LOUTKY 2013 již posedmé

VII. ročník „Malého festivalu LOUTKY“ byl zahájen ve čtvrtek 28. srpna v Moravském Krumlově na náměstí T. G. Masaryka. Tento festival se tradičně uskutečňuje vždy před koncem prázdnin. Letos vystoupilo 19 divadelních souborů a odehrálo se celkem 37 představení pro „děti“ bez omezení věku v obcích a městech na Moravskokrumlovsku, Brněnsku, Znojemsku a Třebíčsku. Kromě klasických maňásků a marionet zhlédly děti i kombinovaná představení loutek s živými herci, a to v klasických pohádkách, v moderních i autorských hrách.

Při zahájení v Moravském Krumlově, kromě úvodního slova organizátorů a pořadatelů, čekal na děti zábavný program se soutěžími s odměnami, které připravil DDM, ekologická jízda v elektromobilu, dovádění s maskoty energetických skřítek Joulinky a Watika. Po hodinovém programu na náměstí se konalo představení divadla Lokvar „Český Honza“ v Knižecím domě, kde si v závěru odpoledne mohly děti samy vyzkoušet výrobu jednoduché loutky z vařečky nebo papírové roličky.

Další představení pro děti se konala během víkendy v Rakšicích, v Polánce a v Rokytné.

Součástí Malého festivalu loutky je opět výtvarná soutěž. Děti mohou nakreslit obrázek podle zhlédnutého



Divadlo LOKVAR s pohádkou Český Honza.

divadelního představení a odevzdat na obecní úřad nebo pořadatel (MěKS M. Krumlov) do 30. 9. Autoři tří vítězných obrázků budou odměněni při slavnostním vyhodnocení v Infocentrum JE Dukovany a ze všech vytvořených obrázků bude připravena výstava k dalšímu ročníku festivalu.

„Skupina ČEZ podporuje mnoho letních hudebních festivalů jak v regio-

nu, tak v celé České republice. Jsou to festivaly převážně pro dospělé a jezdí se na ně do velkých měst.

Tento loutkový festival je jedinečný tím, že jde přímo za malým divákem do malebných vesniček našeho regionu. Proto si tento festival hýčkáme, říká tiskový mluvčí Jaderné elektrárny Dukovany Petr Spilka.

- red - ■

Kinematograf bratří Čadíků zaplnil náměstí



Příjezd Kinematografu bratří Čadíků je v Moravském Krumlově vítanou událostí hned z několika příčin. Tou čerstvější je fakt, že krumlovští milovníci filmového umění za kinem dojíždějí, a je tedy milou změnou, když kino přijede za nimi. Přidejme nepopíratelné kouzlo promítání pod širým nebem, výběr kvalitních titulů

a možnost přispět dobrovolným vstupným na bohubilý účel – spokojenost návštěvníků je zaručena.

Od pondělí 8. 7. do čtvrtka 11. 7. tak produkci na náměstí TGM zhlédlo cca 1200 filmových fanoušků. Že jich hodně přiláká čtvrteční Okresní přebor: Poslední zápas Pepika Hnátky, plný nezaměnitelných a v našem fotbalovém národě už zlidovělých hlášek, o tom nebylo pochyb.

„Festibal se určitě povedl. Účinkující i návštěvníci vytvořili naprosto skvělou atmosféru. Myslím, že si to všichni užili a jsem rád, že Moravský Krumlov může hostit takto výjimečný festival,“ uvedl za pořadatele ředitel MĚKS Moravský Krumlov Bořivoj Švéda. „Jsem rád, že se organizace zhostilo Městské kulturní středisko v Moravském Krumlově a že se podařilo tuto akci díky sponzorům uskutečnit. Děkujeme všem, kteří pomohli festivalu realizovat, a těšíme se na festival příští, který se uskuteční 1. a 2. srpna 2014,“ uvedl Marek Pečera za o. s. ALMA.

Mgr. Lucie Krausová ■

Afrika v Krumlově: horké letní počasí, hudba a tanec



Rodinný festival DJEMBE MARATHON se uskutečnil první srpnový víkend ve sluncem rozpáleném areálu Vrabčí hájek v Moravském Krumlově. Pořadatelem bylo Městské kulturní středisko Moravský Krumlov a program připravilo Občanské sdružení ALMA.

V bohatém programu vystoupily ty nejlepší hudební a taneční formace, které

se ethno muzikou u nás zabývají. Více jak sedm set návštěvníků tak mohlo po dva dny zcela propadnout tradičním africkým, balkánským, indickým i brazilským rytmům. Již tradičně se také uskutečnil workshop hry na djembe pod vedením Pala Nowaka z ostravské kapely CAMARA. Základy afrického tance předvedla nejen ženám Marcela Sovadinová, která

stejně jako Palo jezdí za studiem přímo do Afriky.

„Festibal se určitě povedl. Účinkující i návštěvníci vytvořili naprosto skvělou atmosféru. Myslím, že si to všichni užili a jsem rád, že Moravský Krumlov může hostit takto výjimečný festival,“ uvedl za pořadatele ředitel MĚKS Moravský Krumlov Bořivoj Švéda. „Jsem rád, že se organizace zhostilo Městské kulturní středisko v Moravském Krumlově a že se podařilo tuto akci díky sponzorům uskutečnit. Děkujeme všem, kteří pomohli festivalu realizovat, a těšíme se na festival příští, který se uskuteční 1. a 2. srpna 2014,“ uvedl Marek Pečera za o. s. ALMA.

Další informace, fotografie a videozáznamy jednotlivých vystoupení naleznete na webových stránkách www.djembe.alma.cz

Projekt významně finančně podpořili: město Moravský Krumlov, Skupina ČEZ, mikroregion Moravskokrumlovsko, Jiho-moravský kraj.

Bullward Jam 2013



Na Kačence v Moravském Krumlově letos proběhl druhý ročník závodů na Freestyle BMX kolech s názvem Bullward Jam 2013.

„Velcí kluci na malých kolech“ mají vlastnoručně postavené překážky a rozhodli se zorganizovat závody, aby se ukázali světu. V sobotu 3. srpna se už od devíti ráno jezdilo, kluci předváděli na kolech neskutečné věci.

Diváci celý den žaslí, občerstvení fungovalo, vychlazené nápoje v neúnosném teple tekly proudem. Všechno vyvrcholilo po třetí hodině ve finále, kde ti nejlepší jezdci ze sebe vydolovali maximum, aby

se dostali na vysněnou první příčku. Tam už na ně čekaly skvělé ceny od sponzorů – Tbb-bike.cz, Skupiny ČEZ a Cykloservisu Novotný. Na prvním místě se umístil Marián Klimeš z Brna, druhé místo si vyzdíil Pavel Tenčík, který přijel až z Ivanovic na Hané, a třetí místo obsadil Adam Halbich z Ivančic. Potom se všichni unavení odebrali na nově postavené moravskokrumlovské koupaliště, kde se všichni spokojeně zchladií.

Tahle vydařená akce byla zakončena grilováním. Děkujeme všem zúčastněným a příští rok se na vás těšíme znovu!

Kluci z „Bullward“ týmu ■

XXVII. ročník memoriálu Jana Branče



Sobota 10. 8. 2013 patřila v Moravském Krumlově milovníkům koní a vozatajského sportu, kteří se sešli v areálu Střelnice u příležitosti XXVII. ročníku memoriálu Jana Branče. Tradiční vozatajský závod se jel v kategoriích pony dvojspřeží, kategorie jednospřeží a kategorie dvojspřeží. Závodníci všech kategorií absolvovali se svými spřeženími čtyři maratonové překážky na dráze o délce 3000 m a deset překážek parkurových o celkové trase 300 m, které připravili pořadatelé z domácího Nesvačil driving teamu. Stejnou trasu projel jako exhibiční vystoupení na závěr i Jiří Nesvačil se čtyřspřežím. Nejen pro jezdce, ale i pro diváky to byl zajisté velmi příjemný strávený den.

Barbora Veselá ■

Blahopřejeme

V Polici nad Metují 2. - 3. 8. 2013 se konalo Mistrovství ČR ve čtyřspřeží. Jednoznačným favoritem byl Jiří Nesvačil. Vyhral způsobem START – cíl a mistrem České republiky se stal po třech letech. V roce 2011 byl druhý za Petrem Vozábem a v roce 2012 na mistrovství nestartoval.

- red - ■

Rozlučka fotbalové přípravy

Rozlučka našich mladých hráčů se konala netradičně v úterý, a to na hřišti na Střelnici. Před zhodnocením celého ročníku naše mužstva dohrávala poslední soutěžní utkání s týmem Dobšic. Potom se všichni hráči sešli a trenéři zhodnotili ukončenou sezónu. Seznámili rodiče s nastávající sezónou a pak už přišlo na řadu vyhlásování těch nejlepších. Nejlepšími střelci starší přípravy byla trojice - Dvořáček Jakub, Stix Milan, Jirka Kocanda. V mladší přípravě to byli Šnepfemberg David, Vybíral Stanislav, Vespalec Daniel. Klukům předávali krásné poháry starosta města Tomáš Třetina a hlavní trenér Josef Vlk. Další, kdo obdržel krásný pohár na památku za výborný přístup k tréninku i zá-

pasu, byla dvojice Cihla Richard a Jakub Kůfhaber. Sladkou odměnu dostali všichni mladší hráči a k tomu každý obdržel CD fotek ze soustředění a z celé sezóny. (pěknou památku v podobě CD s fotkami hráčů i s hudbou vytvořil opět Honza Stix a za to mu chci za všechny poděkovat).

Dalším bodem fotbalového odpoledne bylo rozloučení s roč. 2002, kteří postupují dále do mladších žáků (Kocanda Jiří, Dvořáček Jakub, Stix Milan, Ostrovský Michal, Kůfhaber Jakub, Sobotka Jiří). Po předání všech cen pro mladé hráče se ujal závěrečného slova starosta našeho města pan Tomáš Třetina, který poděkoval všem trenérům krumlovské kopané za jejich výbornou práci a rodičům za jejich podporu. Pak



se mohla rozjet zábava v podobě fotbálku mladší a starší přípravy. Závěrečný zápas rodičů proti končímu ročníku 2002 byl jen tečkou krásného odpoledne.

Závěrem chci poděkovat všem sponzorům, kteří hráče krumlovské přípravy podporují.

A+V autobazar, Pokrývačství Vybíral, Pelc Jaroslav, cukrárna Blahetek, Bufet Bartoník, Reznictví Bažant, Voda, topení, plyn- Martin Ondruš, Klub FC Moravský Krumlov a město M. Krumlov.

Nakonec si dovoluji pozvat všechny mladé chlape a dívky roč. 2003 až 2008 na tréninky krumlovských fotbalistů, které se rozběhly v úterý 24. 8. 2013 na fotbalovém hřišti.

Kontakt pro nové zájemce - hlavní trenér Josef Vlk - tel. 724 821 505. ■

Kulturní servis

Září 2013
výstava „5 třebečských fotografů“ – Městský úřad
13. – 14. 9. Loutková noc na domečku – od pátku do soboty
14. 9. zájezd PO STOPÁCH RODINY ESTERHÁZY, více na www.turistikm.estranky.cz
15. 9. DNY EVROPSKÉHO DĚDICTVÍ – exkurze po městě s výkladem PhDr. J. Kacetla, na téma MORAVSKÝ KRUMLOV JAKO GOTICKÁ PEVNOST, sraz v 15.00 u dolního zámeckého parku
17. 9. TRHY – náměstí TGM
17. 9. koncert ŠVÉDOVA TROJKA, kinosál, 19.00 hod., vstupné 80,- Kč
21. 9. FARMÁŘSKÉ TRHY – nám. TGM
21. 9. II. KRUMLOVSKÉ BURČÁKOBRAVNÍ, zámecké nádvoří, od 10.00 hod., vstupné 40,- Kč

23. – 27. 9. DOPRAVNÍ VÝCHOVA PRO MŠ s DDM
28. – 29. 9. festival POCTA ALFONSI MUCHOVI
28. – 29. 9. VÁCLAVSKÉ HODY v Rakšicích
30. 9. beseda JAK SE PÍŠE KRONIKA, knihovna, 14.00 hod., vstupné 15,- Kč

Říjen 2013

2. 10. pro školy „Tajemná výprava“ – knihovna
6. 10. pořad s M. Nesvadbou MICHALOVI MAZLIČCI, kinosál, 10.00 hod., vstupné 155,- Kč
7. 10. Literární kavárna – J. V. SLÁDEK, knihovna, 14.00 hod.
11. 10. LYRA Vémyslice, kinosál
12. 10. zájezd PUSTEVNY

Čtenářské pasy - vyhodnocení



Městská knihovna Moravský Krumlov připravila ve školním roce 2012/13 pro žáky třetích tříd místních základních škol deničky nazvané Čtenářské pasy. Šlo o nový projekt, který navazoval na předcházející projekty pro první a druhé třídy, na Knihu pro prvňáčka a Školou naruby. Do projektu se zapojilo 62 žáků ZŠ Ivančická a ZŠ Klášterní.

Opět šlo o podporu čtení doma v rodině i ve škole. Vzájemná spolupráce knihovny se školou umožnila žákům výběr vhodné četby i účast na akcích knihovny. V průběhu celého školního roku si malí čtenáři vedli do pasů záznamy.

Sledovali základní údaje o knize – autora, název knihy, počet stran, jméno hlavního hrdiny, jméno ilustrátora, v jaké zemi se děj knížky odehrává,

a také jí přidělili počet bodů, podle toho, jak se jim daná knížka líbila. O přechytlé knize povyprávěli svým spolužákům ve škole a přečetli úryvek z kapitoly, která je zaujala. V měsíci červnu proběhlo v knihovně vyhodnocení tohoto projektu, z každé třídy byl vybrán nejlepší čtenář, který získal za svou snahu knihu, ostatní pak sladkou odměnu.

Nejlepší čtenáři:

Anna Ostrovská 3. třída ZŠ Ivančická, M. Krumlov
Sabina Cyrková 3. A ZŠ Klášterní M. Krumlov
Ivana Adámková 3. B ZŠ Klášterní, M. Krumlov

Za Městskou knihovnu
Martina Nováková ■

Malé ohlédnutí za letním táborem Madagaskar



Na letní tábor s Domečkem vyrazilo 60 dětí a vedoucí na naše známé tábořiště do rekreačního střediska Spálený mlýn v Rešicích. Tématem letošního tábora se stal známý kreslený film o zvířatech – Madagaskar. Zvířecí vedoucí si účastníky rozebrali do svých oddílů zebek, žiraf, hrochů, lemuru a lvů. Celý týden jsme zažívali nejrůznější dobrodružství, jak jsme putovali z newyorské ZOO do Afriky a zpět. Nechyběla noční hra a pro starší nocování pod širákem, počasí nás lákalo ke koupání a soutěží v vodě. Vyvrcholením báječného týdne byl velký afro cirkus, kde vystoupili vedoucí, děti i pozvaní hosté žongléři a yoyeři. Následoval workshop cirkusových dovedností, kde si děti mohly vyzkoušet rychlostní švihadla, techniku šplhu a tance na tyči, yoyování od mistrů Evropy, výrobu bublin, hula hula s obručí, chodit s prknem na hlavě či sřílet z luku. Během našeho táborového pobytu jsme si zahráli spoustu her, které podporovaly týmovou spolupráci či prověřily fyzickou i psychickou kondici a další dovednosti. Užili jsme si to

báječně a diplom a krásný oddílový dort si zasloužili opravdu všichni. Odjížděli jsme s krásnými pocity naplnou prožitých dní s kamarády v zeleném táborovém tričku na památku. Děkujeme všem účastníkům tábora za skvělou atmosféru a nasazení do her i všem vedoucím a provozním pracovníkům, bez kterých by to prostě nešlo! Za rok zase nashledanou na letním táboře s Domečkem!

Dům dětí a mládeže zahajuje nový školní rok a přijímá přihlášky do zájmových kroužků pro děti i dospělé. Těšit se můžete na sportovní, výtvarné i zábavné kroužky i akce. Kompletní nabídku včetně rozvrhu najdete na www.domecekmk.cz, facebookových stránkách Dům dětí a mládeže Moravský Krumlov nebo se přijďte informovat do kanceláře Domečku. Rádi vás uvidíme na Týdnu otevřených dveří 9. - 13. 9. kdy se můžete podívat na ukázkové hodiny kroužků, prohlédnout si prostředí Domečku a poznat se s lektory. Vstup zdarma. Těšíme se na vás.

Váš Domeček ■

Upozornění pro čtenáře.

Od 2. do 29. září probíhá rekonstrukce Městské knihovny Moravský Krumlov. Tyto prostory budou pro veřejnost uzavřeny. První půjčovný den je úterý 1. října od 10:30 hod.

Z důvodu zdražení poštovního se od 2. září 2013 zvyšuje poplatek za upomínací a rezervační upozornění posílané poštou z 12,- Kč na 15,- Kč. Mailová upozornění o rezervaci zůstávají zdarma.

Okno do muzea: Fotografie základů „Špitálního“ kostela

V dalším čísle rubriky představuji možná Vám již známou fotografii základů tzv. „Špitálního“ kostela Nejsvětější Trojice. Tato památka se nacházela na rozcestí dnešních ulic Palackého a Růžové. Kostel byl jednou z nejstarších památek města. Údajně byl datován podle nepřímých pramenů do roku 1237, pravděpodobněji však jeho založení spadá do poloviny 14. století. Pravdou je, že v této části Palackého ulice se nacházela původní předlokační osada. Tedy nejstarší středověké osídlení města.

Kostel byl poměrně jednoduchou jednolodní stavbou s pětibokým presbytářem. Bezprostředně na stavbu navazoval do Palackého ulice špitál pro přestárlé a nemožící vydržo-

vaný vrchností. Gotická stavba byla po požárech v 17. století barokizována a tento architektonický styl jí dominoval až do jejího zániku. Kostel byl v květnu 1945 poškozen bombardováním. Do roku 1948 však bohužel nebyl opraven a z důvodu demagogické proticírkevní propagandy následně srovnán se zemí. Samotná fotografie pochází z roku 1958, kdy probíhaly terénní úpravy na Palackého ulici a navazující archeologický výzkum pod vedením Borise Novotného. Dnes se na jeho místě nachází travnatá plocha se vzrostlými borovicemi a panel naučné stezky.

Lit.: Fišer, Z. (red.): M. Krumlov ve svých osudech. Brno 2009.
Mgr. Hana Prymusová ■



FRA GO KON CERT uvádí dětské představení
Michala Nesvadby
Michalovi mazlíčci

www.kouzelnaskolka.cz

6.10. Mor. Krumlov KINO
PŘEDPRODEJ:
Informační centrum Mor. Krumlov,
Otevírací doba PO - PÁ 8-11 12-16; tel: 515 321 064

KULTURA V KAŽDÉM Z NÁS

Vítejte v nekonečném světě kultury. Ani jsme se nenadáli a horké léto je za námi. Přichází podzim a s ním i několik akcí, které mne nutí napsat pár slov o pořadatelství a o kulturním životě v našem městě vůbec.

Je známo, že ne všechny kulturní akce, které v Moravském Krumlově probíhají, má na starosti přímo MěKS. Je celá řada událostí, které mají na starosti i jiní pořadatelé, a není jich nakonec zrovna málo. A i jim patří velký dík za to, že v našem městě to kulturně žije a že k přibližně stovce akcí MěKS můžeme přidat další hezké zážitky. Kdo již někdy něco pořádal a organizoval, ví, že to zase tak jednoduché není. Je to v podstatě pro tyto spolky celoroční příprava, zajišťování spousty detailů, které pak návštěvník ani nevidí, možná i modlení za počasí nebo za to, aby v nedalekém městě neprobíhala podobná akce. Tímto vším musí organizátor projít, a to ve svém volnu, přičemž pak samozřejmě nemá možnost si samotný program až tak užít, protože vše zajišťuje pořadatelství, řeší další a další detaily, které vznikají během akce. O tom, kolik usílí stojí akce zajišťovat finančně, ani nemluvíme. Musím říct, že všechny tyto pořadatele a organizátory obdivuji a fandím jim. Už proto, že řada z nich měla originální nápad, který dokáží pravidelně realizovat. Víme, že řada z nich je po skončení vždy tak unavena, že si možná řeknou: Už nikdy více. Ale přesto nakonec vždy převládá ta touha příští rok znovu pokračovat. Takže všem držím palečky k dalším pokračováním.

Vrátím se nyní k programovému plánu MěKS, kde bych chtěl dnes spíše informovat o nových projektech, které chystáme do budoucnosti. Především pro lidi, kteří chtějí zakusit ještě jednou atmosféru kina, chystáme tematické promítání – celonoční páteční promítání, ve kterém se chystáme promítnout stěžejní filmy jednoho žánru. Tímto žánrem bude tentokrát SCI-FI a vše chystáme na listopad. Pro další rok pak chystáme nově dva velké koncerty pod širým nebem. Kde? To bude překvapení. Každopádně to bude prázdninová záležitost.

V současné době probíhá částečná rekonstrukce městské knihovny. Prosim vášnivě čtenáře o shovívavost, po dobu rekonstrukce musí být knihovna veřejnosti uzavřena. Zároveň děkuji všem, kteří se stali aktivními pomocníky a vypůjčili si co nejvíce knih, čímž ulehčili pracovníkům knihovny stěhování a manipulaci.

Přeji všem, aby přišlo další léto. Tentokrát babí.

Bořivoj Švéda, ředitel MěKS ■

Městská knihovna Moravský Krumlov
nám. TGM 35, tel.: 515 322 252

JAK SE PÍŠE KRONIKA

v pondělí 30. září 2013 v 14 hodin
vstupné 15,- Kč

Z RUKOU OSUDU

o životě a díle Josefa Sládka
v pondělí 7. října 2013 v 14 hodin

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ

aneb Knihovna v novém kabátě
středa 9. října 2013

NEJEN O VELKÉ MORAVĚ

beseda s brněnským spisovatelem
Stanislavem Češkou
ve čtvrtek 10. října 2013
dopoledne pro školy
v 14:30 hodin na DPS
v 17:30 hodin v Galerii Knížecí dům
vstupné 40,- Kč